
Protokół Nr XXXVI/2013 
Z uroczystej sesji Rady Miejskiej w Brzesku 

odbytej w dniu 3 maja 2013 roku 
 

w sali obrad Urzędu Miejskiego w Brzesku ul. Głowackiego 51 
 
 

Obradom uroczystej sesji Rady Miejskiej w Brzesku przewodniczył radny Tadeusz 
Pasierb Przewodniczący Rady Miejskiej w Brzesku. 
W sesji udział wzięło 20 radnych: 
Radny (a): 
 

1. Babicz Bogusław,  

2. Bogusz Krzysztof,  

3. Brzyk Franciszek,  

4. Chmielarz Ewa,  

5. Gawiak Jerzy,  

6. Kądziołka Maria,  

7. Klimek Leszek,  

8. Knaga Edward,  

9. Kucia Maria,  

10. Kwaśniak Adam,  

11. Lubowiecka Anna,  

12. Mrówka Halina,  

13. Ojczyk Krzysztof,  

14. Pacewicz-Pyrek Katarzyna,  

15. Pasierb Tadeusz,  

16. Smołucha Adam 

17. Sproski Kazimierz,  

18. Strojny Paweł,  

19. Sorys Jarosław,  

20. Wyczesany Piotr.  
 
Ponadto udział wzięli Przewodniczący Zarządów Osiedli oraz Sołtysi Gminy Brzesko 
wg. załączonych list obecności, oraz : Burmistrz Brzeska Grzegorz Wawryka, 
Zastępca Burmistrza Jerzy Tyrkiel, Sekretarz Gminy Stanisław Sułek i zaproszeni 
goście. 
 



Ad 1. Otwarcie Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku  

przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Brzesku.   

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Pasierb przywitał wszystkich gości, 

przedstawił i otworzył obrady Uroczystej Sesji XXXVI zwołanej na 3 maja 2013r.  

 
Przedstawienie porządku obrad uroczystej sesji Rady Miejskiej w Brzesku: 
 

1. Otwarcie Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku przez Przewodniczącego 

Rady Miejskiej Tadeusza Pasierba. 

2. Powitanie Zaproszonych Gości przez Burmistrza Brzeska Grzegorza Wawrykę. 

3. Nadanie tytułu "Honorowy Obywatel Miasta Brzeska". 

4. Zamknięcie Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku. 

 

Ad. 2. Powitanie Zaproszonych Gości przez Burmistrza Brzeska  

Grzegorza Wawrykę. 

Burmistrz Brzeska Grzegorz Wawryka, przywitał wszystkich zebranych gości  

a przede wszystkim ks. Ignacego Piwowarskiwego, który zostanie odznaczony. 

Następnie wygłosił uroczyste przemówienie.   

 

Ad. 3. Nadanie tytułu "Honorowy Obywatel Miasta Brzeska". 

 

Radny Piotr Wyczesany, przedstawił laudację, którą wygłosił dla księdza Ignacego 

Piwowarskiego. 

Burmistrz Brzeska Grzegorz Wawryka wraz z Przewodniczącym Rady Tadeuszem 

Pasierbem dokonali odznaczenia.  

Po odznaczeniu ks. Ignacy Piwowarski zabrał głos, w którym złożył podziękowania 

oraz przypomniał swój życiorys i swoją pracę duszpasterską na rzecz niepodległej 

Polski.   

Następnie gratulacje i podziękowania złożył Poseł na Sejm Edward Czesak, Dyrektor 

Szkoły Podstawowej w Buczu Pani Agata Basaraba, Pan Stanisław Pacura 

Przewodniczący Komitetu Terenowego PiS w Brzesku.  

 

 



Ad. 4 Zamknięcie Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Brzesku Tadeusz Pasierb jeszcze raz 

serdecznie podziękował wszystkim zebranym za przybycie na uroczystą sesje 

podczas, której został odznaczony obywatel naszego miasta i zaprosił wszystkich do 

uczestniczenia w dalszych obchodach majowych. Po czym zamknął obrady Uroczystej 

Sesji XXXVI Rady Miejskiej w Brzesku w dniu 3 maja 2013r.  

 
 
 
Protokołowała      Przewodniczący Rady Miejskiej 
         w Brzesku  
 
Joanna Szczepka            inż. Tadeusz Pasierb 
 
 


